

Errata

Issue 1 8/9/86

Music 5000 User Guide, Issue 1

Please make the following corrections to your copy:

- p48 at bottom of page, replace EDIT with GET (two occurrences)
- p73 at top of page, replace brassy with brassbow (two occurrences)
- p80 under **stopping and skipping**, replace 0 with 9 in 'part number 0', 'part0p', 'part0s' and 'part0r', and delete "(in fact player number 10)":
- p81 in example, add 9 before '-' to read
- ```
"123459-pabsabrcaba" PLAY
```
- p93 under **AMPLE**, example line 2, remove last " to read
- ```
"M:"MPREFIX      % then restore the module prefix
```
- p125 under **Autopan**, example line 3, remove first '-' to read
- ```
48, 7 8 -L % pan left by 7 over 8 beats
```
- p125 under **Slide**, example line 2, move '1' to read
- ```
48, 12 8 -L     % down by 12 semitones over 8 beats
```
- p140 change harps2 to harps4